Voorschoten, 17 mei 2020

De gemeenteraad van Voorschoten

Betreft: Kadervorming herontwikkeling Bijdorp

Geachte leden van de Gemeenteraad van Voorschoten,

a.s. woensdag 20 mei behandelt uw commissie WRG het agendapunt Kadervorming herontwikkeling Bijdorp. Omdat het niet mogelijk is om in te spreken voorafgaand aan deze commissievergadering, doen wij u hierbij, namens de Planologiecommissie van de Vereniging tot Behoud van Oud, Groen en Leefbaar Voorschoten, onze opvatting schriftelijke toekomen. Eerder hebben wij onze opvatting al kenbaar gemaakt aan het College van B&W  en de Congregatie in bijgevoegde brief van 7 mei . Volledigheidshalve voegen wij ook het antwoord namens de Congregatie van 13 mei 2020 toe.
Wij willen graag nogmaals benadrukken dat
· Wij positief staan t.o.v. de voornemens van de Congregatie om aan Bijdorp ook in de toekomst een maatschappelijk betekenis toe te kennen voor ons dorp. Wij hebben daarbij aangegeven dat het van belang is om tijdig en voldoende aandacht te geven aan de organisatorische vormgeving van Huize Bijdorp in die toekomst.
· Wij willen duidelijk maken dat het niet zo kan zijn als de heer Meijs schrijft: ‘Als de oester zich opent en de parel past met een meest wenselijke ontwikkeling naar de toekomst niet in de omgeving, dan is het zoeken hoe die omgeving kan worden aangepast naar die toekomst’. Een dergelijke benadering, ook al is die begrijpelijk vanuit het standpunt van de Congregatie, strookt niet met ons publieke bestel en leidt tot een grote kans op vertragingen en teleurstellingen in de ruimtelijke en cultuur-historische procedures.
· Dat geldt met name voor bebouwing in de deelgebieden Hooiland en Weilanden, omdat op die gebieden een Provinciale en Gemeentelijke bescherming rust, die niet lichtvaarduig terzijde kan worden geschoven.
Wij stellen ons geenszins op het standpunt dat geen bebouwing op Bijdorp mogelijk is, maar benadrukken dat dat dient te worden onderbouwd met in acht neming van die te beschermen belangen.
Voor het overige verwijzen wij naar onze brief van 7 mei en sluiten af met dezelfde opmerking namelijk dat wij ons graag inzetten om aan de toekomstbestendigheid van Bijdorp een bijdrage te leveren.


Met vriendelijke groet,


Namens de Planologiecommissie van Oud, Groen en Leefbaar Voorschoten,
Stan Dessens, voorzitter
